

日本食品標準成分表2015年版(七訂) 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
23	-	-	-	3)数値の表示方法 3行目	廃棄率の単位は重量(%) とし、...	廃棄率の単位は重量%と し、...
47	02041	163	<いも類>きいも 塊茎 水煮	備考	廃棄部位: 表層。	(削除)
73	06110	502	ずいき 生ずいき ゆで	備考	-	硝酸イオン: 0 g
73	06112	504	ずいき 干しずいき ゆで	備考	-	別名: いもがら
73	06116	508	ズッキーニ 果実 生	備考	-	硝酸イオン: 0.1 g
83	06346	620	(にんじん類) にんじん 根 皮 むき 素揚げ	備考	硝酸イオン: Tr	硝酸イオン: 0 g
168	11222	1713	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮つき 焼き	廃棄率	1	0
168	11223	1714	<鳥肉類>にわとり [若鶏肉] もも 皮つき ゆで	廃棄率	1	0
180	15021	1871	<和生菓子・和半生菓子類> 桜もち 関東風	廃棄率	0	2
193	16026	2015	<アルコール飲料類>(混成酒 類)みりん 本直し	備考	別名: やなぎかけ	別名: やなぎかげ
389	-	-	下から6行目		乳及び乳製品の成分規格 等に関する省令(昭和26 年厚生省令第52号。以下 「乳等省令」という)により 規格が定められており、無 脂乳固形分8.0%以上、 乳脂肪3.0%以上とされ る。	乳及び乳製品の成分規格 等に関する省令(昭和26 年厚生省令第52号。以下 「乳等省令」という)により 規格が定められている「生 乳」に相当し、無脂乳固形 分8.0%以上、乳脂肪3.0 %以上とされる。

本ホームページに掲載している電子データ(PDF, Excel)も2016年3月1日付けで修正版に差し替えています。

日本食品標準成分表2015年版(七訂)アミノ酸成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
79	06346	620	(にんじん類) にんじん 根 皮 むき 素揚げ	備考	硝酸イオン: Tr	硝酸イオン: 0 g
260	-	-	(いわし類) めざし	食品名	めざし	(行全体削除)

本ホームページに掲載している電子データ(PDF, Excel)も2016年3月1日付けで修正版に差し替えています。